

22 июня 1941 года на нашу страну напали немцы. Началась Великая Отечественная Война. С этого дня не осталось ни одного дома, ни одной семьи, кого бы обошла стороной большая беда. На фронт уходили сыновья, братья, отцы и деды. Многим из них не суждено было вернуться, многие были ранены, но даже те, кто вернулся живым и здоровым навсегда сохранили в памяти кровь своих однополчан.

За годы тяжёлого испытания наш народ вынес всё. Женщины и дети старались помочь солдатам, работая на разных фабриках и изготавливая то детали для техники, то посуду, то другие необходимые вещи. Работа длилась без остановки, советские люди стояли у станка по 12, а то и 14 часов, и каждый стремился внести свой вклад в победу.

В час отчаяния наш народ держался вместе, даже собаки спасали раненых солдат! Медсёстры готовы были сами лечь под пули, только бы успеть спасти раненых. Но, к сожалению, сила фашистов была слишком свирепа. В боях были убиты миллионы, огромное количество людей было взято в плен, многих расстреляли там же. История помнит голод Ленинграда, оккупированного немцами почти на 3 года. Казалось, что мы не одолеем врага, и никто больше никогда не узнает, что были на земле такие люди — русские.

Но эту войну мы выиграли, и быть по-другому не могло. Ведь наш народ не хотел этой крови, не жаждал войны, не стремился убивать. Мы защищали свою Родину, своих близких людей, свои дома и зелёные леса, свои тёплые реки. Именно поэтому мы победили: у нас за плечом стояла любовь, а у фашистского солдата слепая ненависть. И Величие той войны заключается в том, что советский человек боролся за жизнь тогда, как другие хотели невинных смертей.

Совсем скоро миллионы людей с многих стран мира будут отмечать День Победы, и я в том числе. Потому что этот день значит для меня очень многое.

Подходя к могилам неизвестных солдат, я задумываюсь о том, что кто-то ждал и любил их. Я думаю о тех людях, которые были чьими-то братьями, сыновьями, мужьями, отцами... Пусть даже мы и не знаем всех героев по имени, но мы их вспоминаем с благодарностью и гордостью. Я счастлива, что наша Родина воспитала таких людей.

Забывать о важности этого дня просто невозможно. Мой прадед рассказывал еще моему деду, а тот мне о том, какой ценой доставалась эта победа! А я расскажу, в свою очередь, своим детям и внукам.

...Этот День победы
Порохом пропах.
Это праздник
С сединою на висках.
Это радость
Со слезами на глазах...

А ведь действительно, День победы — праздник «со слезами на глазах». Как часто в этот день приходится видеть дедушек и бабушек, которые плачут, вспоминая своих товарищей, которые не смогли дожить до этого дня, не смогли сверкнуть своими орденами на ослепительном майском солнце.

Так пусть же все наши дорогие ветераны знают, что мы о них помним, знаем их подвиги, которые были не напрасными. Мы скорбим о тех, кто принял в землю в бою. И давайте сохраним все то, за что боролись наши предки и сбережем память об этом выдающемся дне навсегда.